

Publication – Hindi Atma	Page No. 03
Edition – Delhi	Date – 03.12.2020

1 प्रवाह और कॉम्यूटिनी यूथ कलेक्टिव की अशरफ पटेल ने जीता द सोशल एंटरप्रेन्योर ऑफ द इयर अवार्ड

नई दिल्ली। वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम के एक सहयोगी संगठन द श्वाब फाउंडेशन फॉर सोशल एंटरप्रेन्योरशिप और जुबिलैन्ट भरतिया समूह के जुबिलैन्ट भरतिया फाउंडेशन ने आज प्रवाह और कॉम्यूटिनी यूथ कलेक्टिव की अशरफ पटेल को संयुक्त तौर पर द सोशल एंटरप्रेन्योर ऑफ द इयर (एसईओवाई) अवार्ड इंडिया 2020 का विजेता घोषित किया। इस सम्मान को एक वचुंअल समारोह में पूरी दुनिया से विभिन्न क्षेत्रों के गणमान्य अतिथियों की उपस्थिति में श्रीमती स्मृति जुबिन इरानी, माननीय महिला और बाल विकास एवं वस्त्र मंत्री, भारत सरकार के हाथों प्रदान किया गया। विजेता को बधाई देते हुए और एसईओवाई अवार्ड इंडिया 2020 के अंतिम दौर में पहुंचे प्रतिभागियों की सराहना करते हुए श्रीमती स्मृति जुबिन इरानी, महिला और बाल विकास एवं वस्त्र मंत्री, भारत सरकार ने कहा, "मैं सामाजिक उद्यमियों को मनाने में श्वाब फाउंडेशन और जुबिलैन्ट भरतिया फाउंडेशन के योगदान को स्वीकार करती हूँ और इसकी सराहना करती हूँ। मैं उन सभी सामाजिक उद्यमियों को बधाई देना चाहती हूँ, जिन्हें इस प्रतिष्ठित पुरस्कार के लिए सम्मानित जूरी द्वारा विचार किया गया है। यह पुरस्कार आज हमारे देश के बाकी हिस्सों को उजागर करता है, कि करुणा न केवल सबसे प्रिय है, बल्कि समान रूप से एक लाभदायक व्यवसाय कौशल भी है। जो लोग इस मंच पर आए हैं वे डिजिटल इंडिया के चैंपियन हैं।" एसईओवाई अवार्ड इंडिया 2020 विजेता-अशरफ पटेल भारत में एक पीढ़ी के प्रति सहानुभूति, संवेदनशील युवा परिवर्तकों के विकास के माध्यम से क्रांतिकारी परिवर्तन ला रही हैं। वे ऐसा मनो-सामाजिक हस्तक्षेपों के माध्यम से कर रही हैं, और उन्हें अधिक समावेशी पहचान और समाजों को बनाने में मदद कर रहे हैं। प्रो. क्लाउस श्वाब, संस्थापक एवं कार्यकारी अध्यक्ष, वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम तथा सह-संस्थापक द श्वाब फाउंडेशन फॉर सोशल एंटरप्रेन्योरशिप ने एसईओवाई अवार्ड इंडिया 2020 की घोषणा की और कहा, "द वर्ल्ड इकोनॉमिक फोरम इस वैश्विक महामारी के विरुद्ध लड़ाई में अपना काफी योगदान दे रहा है। हमारी गतिविधियों में मैं भारत का बहुत अच्छी तरह से प्रतिनिधित्व करने के लिए बहुत उत्सुक हूँ, क्योंकि भारत भविष्य को आकार देने में एक प्रमुख शक्ति है, और इसमें इसे बहुत प्रमुखता से शामिल होना होगा।" विजेताओं और अंतिम दौर के एसईओवाई अवार्ड इंडिया 202 के प्रतिभागियों को बधाई देते हुए, सुश्री हिल्डे श्वाब, अध्यक्ष एवं सह-संस्थापक द श्वाब फाउंडेशन फॉर सोशल एंटरप्रेन्योरशिप ने कहा, "इस साल सोशल एंटरप्रेन्योर ऑफ द इयर इंडिया अवार्ड के विजेता और अंतिम दौर के फाइनलिस्ट, वे सभी इस बात की मिसाल देते हैं कि हमारा समुदाय किस बारे में है - वे ऐसे अभिनेता जिन्होंने निस्वार्थ रूप से अपने जीवन को अपने आसपास की दुनिया को बेहतर बनाने के लिए समर्पित किया है। ये सामाजिक नवप्रवर्तनकर्ता परिवर्तन के अग्रणी कारक हैं, जो इस बात का पुनः आविष्कार कर रहे हैं कि हमारी संस्थाएँ कैसे संचालित होती हैं, जो कि वर्ष 2030 तक सतत विकास लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए महत्वपूर्ण हैं। वर्तमान वैश्विक महामारी ने तात्कालिक जरूरतों की पहचान करने और जमीन पर वास्तविकताओं के जवाबों को जुटाने में सामाजिक नवप्रवर्तनकर्ताओं की महत्वपूर्ण भूमिका को उजागर किया है। द श्वाब फाउंडेशन फॉर सोशल एंटरप्रेन्योरशिप को भारत से सामाजिक नवप्रवर्तकों को पुरस्कृत करने हेतु पिछले 11 वर्षों के दौरान जुबिलैन्ट भरतिया फाउंडेशन के साथ साझेदारी करने पर गर्व है, जो न केवल परिवर्तन के चालक रहे हैं, बल्कि संगठनों और प्रणालियों को और अधिक, समावेशी, टिकाऊ भविष्य में बदलने की ओर अगसर भी कर रहे हैं।" विजेता और फाइनलिस्टों की सराहना करते हुए, श्री श्याम एस भरतिया (अध्यक्ष और संस्थापक जुबिलैन्ट भारतीय समूह और जुबिलैन्ट भारतीय फाउंडेशन के संस्थापक निदेशक) और हरि एस भरतिया (अध्यक्ष और सह-संस्थापक, जुबिलैन्ट भरतिया समूह और जुबिलैन्ट भारतीय फाउंडेशन के संस्थापक निदेशक) ने कहा, "पिछले ग्यारह वर्षों में हमने देश के

